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О результатах рассмотрения и принятых мерах на представление прокуратуры

Слободо-Туринского района от 17.05.2022 № Прдр-20650051-47-22/-20650051
об устранении нарушений законодательства при организации питания детей
             В адрес Муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения «Краснослободский детский сад» 19 мая 2022 года поступило представление прокуратуры Слободо-Туринского района от 17.05.2022 № Прдр-20650051-45-22/-20650051 об устранении нарушений законодательства при организации питания детей.

В ходе проверки Муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения «Краснослободский детский сад» (далее - МКДОУ «Краснослободский детский сад») выявлены нарушения требований законодательства при организации питания детей.
Доводим до Вашего сведения, вышеуказанное представление рассмотрено 19 мая 2022 года, на совещании при заведующем, рассмотрен вопрос о выявленных нарушениях требований закона, их причин и условий им способствующих с участием представителя прокуратуры Слободо-Туринского района. 

   Сообщаем о результатах рассмотрения и принятых мерах: 
1. что отсутствует контрольный термометр в холодильном оборудовании, что нарушает п.3.13 СанПиН 2.3/2.4.3590-20;

- Исправлено, термометр имеется (фото прилагается).

Пояснение: термометры в холодильниках имеются, а нужно и ещё в морозильных камерах тоже.

2  для дополнительного обогащения рациона питания детей микронутриентами не используется специализированная пищевая продукция промышленного выпуска, обогащенная витаминами и микроэлементами (витаминизированные напитки промышленного выпуска), чем нарушен п.8.1.6 СанПиН 2.3/2.4.3590-20;
- Исправлено, смесь сухая «Витошка» детская с витаминами имеется (фото прилагается).

Пояснение: смеси сухой «Витошка» с витаминам в данный момент не было на складе, т.к закончилась, но в пищу использовали витаминизированный кисель.

2.  при организации питания детей используется печенье "К чаю" в своем составе содержащее масло растительное пальмовое, пальмовое масло указано в приложении №6 СанПиН 2.3/2.4.3590-20, как продукт, который не допускается в питании детей, что нарушает п.8.1.9 СанПиН 2.3/2.4.3590-20;

- Исправлено, печенья "К чаю" нет на складе. 
Пояснение: на печенье "К чаю",  у кладовщика имеется реестр сертификатов соответствия, декларация о соответствии «О безопасности пищевой продукции» ТР ТС 021/2011(Прилагается). Но, кладовщик не обратила внимание, на состав печенья. 
3.  для приготовления блюд используется эмалированная посуда (должна быть выполнена из нержавеющей стали).

Пояснение: эмалированная посуда в хорошем состоянии, но не рекомендована в использовании, имеется 1 кастрюля для 3 блюда из нержавеющей стали (фото прилагается). Нужны дополнительные средства для приобретения посуды.
4. для хранения овощей отсутствует холодильное оборудование) в результате чего нарушен п.2.4.6.2 СП 2.4.3648-20, СанПиН 1.2. 3685-21 табл. 6.18.

Пояснение: холодильник для хранения овощей имеется, но в плохом состоянии (имеется много следов коррозии), нельзя  использовать для хранения овощей, (фото прилагается). Нужны дополнительные средства для приобретения холодильного оборудования для хранения овощей.

5. Ответственность возложена на заведующего хозяйством  Рябкову Надежду Николаевну, приказ № 61-д от 19.05.2022г..
6. Написано письмо Начальнику МОУО № 17 от 20.05.2022 г., о выделении дополнительных денежных средств, для выполнения нарушении п. 4, 
- помещения для приготовления пищи, хранения пищевой продукции не оборудованы технологическим, холодильным и моечным оборудованием, инвентарем в соответствии с гигиеническими нормативами, а также в целях соблюдения технологии приготовления блюд, режима обработки, условий хранения пищевой продукции (для приготовления блюд используется эмалированная посуда (должна быть выполнена из нержавеющей стали); для хранения овощей отсутствует холодильное оборудование) в результате чего нарушен п.2.4.6.2 СП 2.4.3648-20, СанПиН 1.2. 3685-21 табл. 6.18.
- нужно провести косметический ремонт помещений ДОУ, в том числе замена пола, оконных блоков на пищеблоке.  Имеются сметы, информация передана на согласительную комиссию.
 7. Право привлечения к дисциплинарной ответственности в сложившейся ситуации использовано не было. 

Заведующий  МКДОУ «Краснослободский детский сад»                                 Л.М. Голякова
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